

**Отчет начальника МО МВД России «Куриловское» г. Москвы майора
полиции Ю.В. Семина перед населением «Об итогах оперативно –
служебной деятельности за 12 месяцев 2017г. и постановке задач на
предстоящий период т.г.».**

Оперативная обстановка на территории обслуживания Межмуниципального отделения Министерства внутренних дел России «Куриловское» г. Москвы в течение 2017 года оставалась сложной, но контролируемой.

Результаты работы отдела свидетельствуют о том, что комплекс принимаемых мер, направленных на повышение эффективности борьбы с преступностью и обеспечения правопорядка, не в полной мере позволили сохранить контроль над криминогенной ситуацией на территории обслуживания.

Благодаря силам и средствам, имеющихся в распоряжении отдела, так же концентрируя усилия коллектива МО МВД России «Куриловское» г. Москвы на обеспечении общественного порядка и противодействия преступности, на обслуживаемой территории не допущено проявлений терроризма, а так же чрезвычайных происшествий при проведении значимых общественно - политических и культурно массовых мероприятий.

При этом одним из приоритетных направлений нашей деятельности, являются профилактика противоправных деяний, повышение эффективности использования возможностей технических ресурсов и инноваций, имеющихся в арсенале правоохранительных органов, укрепления тенденций восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел, совершенствование информационной политики в системе МВД России повышение открытости его деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом.

Важнейшим фактором работы с гражданами является своевременность проводимой проверки по заявлениям и сообщениям о происшествиях и преступлениях, строго в рамках действующего законодательства.

Всего за 12 месяцев 2017 года отмечен рост регистрации на 3,3% (с 3912 до 4046) заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Общая криминогенная обстановка на территории МО и состояние преступности на обслуживаемой территории за отчетный период характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений на 0,6% (с 325 до 323, округ: - 3,8%). Общая раскрываемость составила 47,7% (- 60,3%) снижение раскрываемости на 12,6%, (округ 35,4%). Выявлено 206 лиц их совершивших, снижение на 20,8% (округ: + 1,0%).

За отчетный период из поступивших в отделение сообщений о преступлениях и происшествиях, по результатам их рассмотрения, возбуждено 262 уголовных дела, что меньше на 2,6%.

С положительной стороны отмечается снижение регистрации общего числа краж на 6,3% (с 158 до 148, округ: - 16,0%), с проникновением на 20,8%, (с 101 до 80; округ: - 29,9%), в том числе из квартир граждан на минус 64,1%,

(с 39 до 14; округ: - 30,9%), кражи транспортных средств на 22,2% (с 9 до 7, округ: - 22,6%).

Не смотря на снижение количества совершаемых имущественных преступлений, в структуре преступлений значительное место занимают именно кражи личного имущества граждан, раскрываемость которых составила 17,2% (округ 13,8%), таким образом улучшить раскрываемость данного вида преступлений нам не удалось.

Проведенным анализом установлено, что преступления данной категории чаще совершаются в вечернее или ночное время суток (с 23 до 09 часов) на территории поселений Щаповское, Кленовское г. Москвы, как правило, из СНТ. С целью снижения количества, совершаемых на территории обслуживания, краж и выявления мест сбыта похищенного имущества, осуществляется отработка рынков, пунктов приема металла, анализируются аналогичные преступления на территории других подразделений, так как эти преступления причиняют большой моральный и материальный вред гражданам.

Участковыми уполномоченными полиции проводится информирование жителей о способах и видах совершаемых преступлений, отрабатываются лица, ранее судимые за аналогичные преступления, проживающие на территории обслуживания.

С целью активизации профилактической работы по выявлению граждан нарушающих общественный порядок и общественный порядок и общественную безопасность, 15.05.2017г. в главы поселений г. Москвы: Роговское, Щаповское, Кленовское и в Префектуру ТиНАО г. Москвы, были направлены письма с предложениями, установить камеры видеонаблюдения на территории с картографическими картами мест, где наиболее часто совершаются преступления.

В настоящее время на территории пос. Щаповское, г. Москвы в подъездах новостроек 9-ти этажных жилых домов установлено 23 камеры.

Вместе с тем отмечается рост таких преступлений как: в два с половиной раза увеличилось количество, преступлений связанных с подделкой документов, а именно на 137,5% (с 8 до 19, округ: + 38,5%), раскрываемость данной категории преступлений составила 100%, на 350,0% мошенничество (с 2 до 9; округ: +62,8%), раскрываемость составила всего 12,5%.

Большое число прибывающих в город Москву «на заработки» иностранных граждан требует повышенного к ним внимания со стороны сотрудников правоохранительных органов, зарегистрированных преступлений организации незаконной миграции, отмечено снижено число фактов фиктивной постановки на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания (с 38 до 30).

Еще одним из направлений работы подразделения является выявление граждан нарушающих миграционное законодательство РФ общее количество составило 1124 материалов об административных правонарушения (за аналогичный период 2016г. 667 протокола), из них за нарушение миграционного законодательство РФ, к административной ответственности

привлечено 361 человек (ст. 18.8 КоАП РФ), выдворено принудительно 60 человек, добровольно выезд 278 человек. Наложено административных штрафов на сумму 2 135 100 рублей, взыскано 1 610 311 рублей, взыскаемость – 75%.

В рамках контроля привлечения и использования иностранной рабочей силы в 2017 году систематически проводятся рабочие встречи с Главами поселений обслуживаемой территории МО «Куриловское» г. Москвы, с целью предотвращения среди работодателей, приема на работу иностранных граждан, без соответствующего оформления необходимых документов, дающих право на легальное осуществление трудовой деятельности, а так же законного пребывания на территории РФ.

Кроме того сотрудникам МО «Куриловское» г. Москвы необходимо продолжить работу по разъяснению степени ответственности работодателей за нарушение миграционного законодательства, как административного так и уголовного.

Приоритетными направлениями оперативно-служебной деятельности для межмуниципального отделения на 2018 год определены в соответствии с требованиями Директивы Министерства внутренних дел России «О приоритетных направлениях деятельности ОВД РФ в 2018 году» № 1 дсп от 23.10.2017г., с учетом результатов работы за прошлый период, приоритетными направлениями деятельности МО МВД России «Куриловское» г. Москвы в 2018 году считать:

- совершенствование организации работы по раскрытию преступлений, в том числе совершенных против личности и собственности;
- борьба с мошенничеством, в том числе совершенных с использованием информационной технологии;
- повышение результативности участия органов внутренних дел в профилактике правонарушений;
- раскрытие преступлений, связанных с мошенничествами, в том числе общеуголовной направленности;
- активизацию противодействия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, организацией незаконной миграции;
- принятие мер по организации мер направленных на профилактику преступлений, совершаемых в общественных местах, в том числе на улице;
- совершенствование системы реагирования на обращение граждан;
- повышение уровня мобилизационной подготовки, готовности органов внутренних дел к выполнению задач при возникновении чрезвычайных обстоятельств;
- реализация кадрового потенциала, а так же комплекса мер по поддержанию служебной дисциплины и законности, противодействие коррупционным и иным правонарушениям среди сотрудников органов внутренних дел;

- добросовестное исполнение своих должностных обязанностей со стороны сотрудников при проведении проверки и принятии процессуального решения по заявлениям и сообщениям граждан о преступлениях.

Начальник МО МВД России
«Куриловское» г. Москвы
майор полиции

Ю.В. Семин

